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A magyar nagykövet a múlt kedden mintegy egyórás beszélgetést folytatott Fejsztámer Róbert polgármesterrel és munkatársaival. Ezt 
követően vendéglátói kíséretében dr. Pintér Attila meglátogatott két családot, akik más-más vonatkozásban, de a Prosperitati Alapítvány pá-
lyázati eszközeiből valósítottak meg jelentős beruházásokat, majd megtekintette a fejlesztés alatt álló magyarkanizsai vásárteret, amely tavalyi 
magyarkanizsai látogatása idején még ideiglenes migráns-pihenőközpontként működött. A nagykövet és a polgármester a vásártéri látogatás 
végén tartott helyszíni sajtótájékoztatójukon számoltak be megbeszéléseikről. 

– Eddigi kapcsolatunkat jöttem felfrissíteni és egyben gratulálni polgármester úrnak a megválasztásához, amivel kapcsolatunk új mi-
nőséget kapott – nyilatkozta dr. Pintér Attila. -Emellett áttekintettük a település helyzetét, foglalkoztunk a községet tavaly méltatlanul sújtó 
migránsválsággal, beszélgetésünk túlnyomó részét azonban a gazdasági együttműködésnek szenteltük. Beszéltünk arról, hogy milyen lehető-
ségek vannak a különböző magyarországi szervezetekkel, a gazdasági kamarákkal vagy a Magyar Nemzeti Kereskedőházzal való szorosabb 
együttműködésre. Ezenkívül a polgármester két olyan családdal is megismertetett, akik a Prosperitati Alapítványnál nyertek támogatást elkép-
zeléseik megvalósítására. Látogatásomat itt, a vásártéren fejezem be, ahol a tavalyi, szörnyű állapotokhoz képest most megnyugtató látvány 
fogadott – mondta a nagykövet. 

– Nem csak a gazdasági együttműködésről és a Prosperitati Alapítványon keresztül megvalósuló magyar állami támogatásokról, hanem 
a migránsválság jelenlegi állásáról is beszélgettünk nagykövet úrral, és most is megállapítottuk, hogy pillanatnyilag mi állunk itt egyféle 
védvonalként a magyar határnál, mint egy olyan község, amelynek területéhez tartozik az ország legnagyobb határátkelője, Horgos is, ahol 
még mindig tartózkodnak illegális bevándorlók.” - hallottuk Fejsztámer Róbert polgármestertől. – A gazdasági együttműködés fejlesztési 
lehetőségei keretében a Szabadkai Magyar Főkonzulátus és a belgrádi Magyar Nagykövetség munkatársai is már hosszabb ideje folyama-
tosan azon dolgoznak, hogy a magyarországi vállalkozók minél jobban megismerjék a szerbiai, a vajdasági, ezen belül a magyarkanizsai 
befektetési és együttműködési lehetőségeket. Újdonságnak számít, hogy már mindkét oldalon megjelent a munkaerőhiány. Nálunk például a 
kettős állampolgárság kínálta lehetőségek és a fokozott elvándorlás eredményezi azt, hogy egyre nehezebben tudjuk betölteni még azokat a 
munkahelyeket is, amelyek eddig is léteztek a községben, Magyarországon pedig a Nyugatra való kivándorlás hozta ugyanezt az eredményt. 
Ezért valójában már arról beszélgettünk találkozónk második felében, hogy hogyan tudnánk a káderproblémákra megoldást találni, hogyan 
megtalálni a vállalkozók és az oktatási intézmények közötti és a felnőttképzés területén fellelhető együttműködési lehetőségeket. 

Magyarkanizsa községben eddig mintegy 150 millió dinár értékben valósultak meg beruházások a Prosperitati támogatásával, ami a terme-
lői struktúrák, a jogi és természetes személyek vonatkozásában is jó eredménynek számít. A mai látogatások során a nagykövet a kishomoki 
Szabó Szabolcs gazdaságát és az új körbálázó felszerelést tekintette meg, majd a magyarkanizsai Futó családhoz látogatott, akik, miután egy 
gyermekük után hármasikrekkel bővültek, az alapítvány pályázatából vásároltak nagyobb családi házat maguknak. Az új házba október 22-én 
költöztek be, tavasszal pedig fóliasátras termesztésbe kezdenek. 

Fejsztámer Róbert annak a reményének adott hangot, hogy a sikeres pályázatok másokat is arra ösztönöznek, hogy a külföldre való távozás 
helyett itthon próbálkozzanak meg boldogulni, amihez a hamarosan kiírásra kerülő Prosperitati-pályázatok és a nagy értékű hitelpályázatok is 
hozzájárulhatnak majd. 
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